11Iro

Amsa: Koca
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2024 00:43:37

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.01.2024 10:48:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314990/answer/314991




[To mpencTaBIeHHBIM BaMy JaHHBIM MOXKHO ITPEATIONI0KHUT, YTO Pedb UAET 0 0alaHOMOCTHUTE.
BanaHomoCTHUT - 3TO BoCHajieHue TOJIOBKY U KpaliHe IJIOTU I0JIOBOTO ujieHa. [Toka MoxeTe
HCIT0/Ih30BaTh OalaHeKC KpeM MeCTHO 2 pa3a B AeHb 7-10 gHel. Eciu He TOMOXKEeT, TO CTOUT
IIOCETUTH YPOJIOTa Ha 0YHOM IIPUEME.



